                         Протокол публичных слушаний

Дата проведения слушаний:                                                07 декабря 2017 года

с. Грачёвка

Здание администрации





            

18-00

Грачёвского района

Дата составления протокола:                                               08 декабря 2017  года

Председательствовал:  глава района Свиридов Олег Михайлович
Приглашённые: председатель постоянной комиссии по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам Мельтев Евгений Петрович, заместители главы администрации, начальники отделов администрации.

Повестка дня:

1. О проекте бюджета муниципального образования Грачевский район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
Слушали: главу района Свиридова Олега Михайловича.  

В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 14 Устава муниципального образования Грачевский район, Положением «О публичных слушаниях» проект бюджета муниципального образования Грачевский район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов выносится на публичные слушания.

24 ноября 2017 года администрацией Грачевского района было издано постановление «О проведении публичных слушаний». 

Информация о теме, времени и месте проведения публичных слушаний была опубликована  на официальном сайте администрации муниципального образования Грачевский район 24 ноября текущего года и в газете «Призыв» от 1 декабря № 47 для того, чтобы каждый желающий мог принять участие в обсуждении рассматриваемого вопроса.

Предлагается следующий порядок проведения слушаний:

1. Выступление председателя постоянной  комиссии по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам Мельтева Евгени Петровича.

2. Выступление начальника финансового отдела администрации района Унщиковой Ольги Анатольевны.

3. Выступление участников слушаний.

4. Принятие рекомендаций по результатам слушаний.
Слушали: председателя постоянной комиссии по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам Мельтева Евгения Петровича.

Проект бюджета муниципального образования Грачевский район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов поступил в установленный срок в постоянную  комиссию Совета депутатов района по бюджетной, налоговой и финансовой политике, собственности и экономическим вопросам. В комиссии ведется обсуждение данного вопроса.

Проект бюджета вынесен на публичные слушания. Каждый желающий имел возможность ознакомиться с документами, внести предложения и высказать свои замечания.

 
В  администрацию района и  в постоянную комиссию, ответственным за подготовку и проведение слушаний предложений и замечаний не поступало.

Письменных извещений о своем желании принять участие в слушаниях по проекту бюджета и бюджетного прогноза не зарегистрировано.

Слово предоставляется начальнику финансового отдела Унщиковой Ольге Анатольевне, которая ознакомила всех присутствующих с проектом бюджета муниципального образования Грачевский район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов.
По результатам проведения публичных слушаний приняты следующие рекомендации: 
1. Проект бюджета муниципального образования Грачевский район на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов принять к сведению.

2.
Включить в повестку дня очередного заседания Совета депутатов муниципального образования Грачевский район проект бюджета муниципального образования Грачевский район Оренбургской области на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов.
Председатель комиссии по бюджетной, 
налоговой и финансовой политике, 
собственности и экономическим вопросам 
Совета депутатов                                                                        Е. П. Мельтев
Протокол вела                                                                                И. С. Трифонова
